
ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM-SUL 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dez horas em 
segunda chamada, reuniram-se na sede do CISAM-SUL, situado na Rua Agenor 
Loli, no Bairro Corridas, na cidade de OrleanslSC, as seguintes autoridades: Jorge 
Luiz Koch, Prefeito de Orleans e Presidente do CISAM-SUL; Ênio João Zanelatto 
Bagio Diretor Administrativo e Financeiro do CISAM-SUL; Sr. Marcio Borba Blasius 
prefeito de Grão Para, Sr. Volnei Weber, prefeito de São Ludgero; Amarildo Scursel 
Alexandre preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Jackson Luís da Silva preposto do 
Prefeito de Morro Grande, Romário Zapelini Ghisi preposto do Prefeito de Pedras Grandes; 
Felipo De Brida preposto do Prefeito de Urussanga; Carta Cristina Possamai Della preposta 
do Prefeito de Coval do Sul; Judite Peters diretora do SAMAE de São Ludgero; Nadjanara 
Martinho Eduardo preposta do Prefeito de Sangão; Sérgio de Souza preposto do Prefeito 
de Anitápolis; Fábio Echelli Bett, diretor do SAMAE de Orieans; Anderson José Pagani 
preposto do Prefeito de Treviso; Sandro Rogério Machado preposto do Prefeito de Santa 
Rosa do Sul, Juaci do Amaral Vice Prefeito de Imarui, Sr. Antônio Ironildo Willemann 
Superintendente do CISAM-SUL, Ênio João Zanelatto Bagio —Diretor Administrativo e 
Financeiro do CISAM-SUL, Guilherme Valente de Souza professor e representante da 
Universidade Barriga Verde (UNIBAVE), Sr. Igor Henrique K. Sana engenheiro da Funasa-
SC, Sra. Ângela Rosso Chefe do SESAM da Funasa-SC, João Luiz, Sr. Henrique Maciel, 
diretor do SAMAE de Praia Grande, Sr. Joelson F. Pereira vereador do município de Santa 

' Rosa do Sul, e diversas outras autoridades, diretores, gerentes e térnicos dos municípios 
que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia, 
devidamente convocadas por edital que foi publicado DOM —Diário Oficial dos 
Municípios e enviado a cada ente consorciado e anexado a esta Ata. Iniciaram os 
trabalhos que foram conduzidos pelo superintendente do CISAM-Sul, Sr. Antônio I. 
Willemann, que acolheu a todos solicitando que tomassem assento no auditório. 
Na sequência passou-se a formação da mesa de autoridades que foi composta pelo 
Presidente do Consórcio Dr. Jorge Luiz Koch, pela Senhora Ângela Rosso da 
Funasa-SC, pelo prefeito de Grão Para, Sr. Marcio Borba Blasìus, pelo Sr. 
Guilherme Valente, professor da UNIBAVE e pelo Sr. Ênio João Zanelatto Bagio, 
Diretor Administrativo e Financeiro do CISAM-SUL. Seguindo a ordem do dia o Sr. 
Antônio procedeu a leitura do Edital de Convocação. Dando continuidade fez uso 
da palavra o Prefeito de Grão Para, Sr. Marcio Borba Blasius, que elogiou a 
estrutura e parabenizou a todos os municípios pela conquista da sede do CISAM-
SUL. Posteriormente, tomou a palavra o Sr. Guilherme Valente professor da 
UNIBAVE que salientou a importância do CISAM-SUL e da grande relevância da 
parceira do CISAM-SUL com a UNIBAVE. Em seguida, a Sra. Ângela Rosso, da 
Funasa-SC teve a palavra e relatou todo o trajeto do CISAM-SUL até o momento e 
a satisfação pessoal e FUNASA-SC pela Sede do CISAM-SUL. Em seguida foram 
feitos agradecimentos aos SAMAE's de São Ludgero e de Orleans, sendo passada 
a palavra ao Presidente do CISAM-SUL, Dr. Jorge Lui Koch que cumprimentou a 
todos, falou sobre a importãncia do CISAM~SUL e sua .levante atuação regional -, , ~;~~ 
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e sobre o impacto positivo da inauguração para o município e para todo estado, e 

declarou aberto os trabalhos dessa importante assembleia. O primeiro assunto 

apresentado e seguindo a ordem do Edital foi a discussão detalhada e aprovação 

da Proposta Orçamentária para o exercício de 2018 que estimou uma receita total 

de R$ 957.063,20 (novecentos e cinquenta e sete mil, sessenta e três reais e vinte 

centavos) e o mesmo valor para as despesas do próximo exercício, tendo sido 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi aprovado por unanimidade dos 

presentes a autorização para o Consórcio CISAM-SUL, firmar convênios com 

Instituições de ensino e órgãos Federais, Estaduais e Municipais. Também foi 

aprovado pelos presentes autorização para oCISAM-SUL, contratar Estagiários, 

podendo remunerar os serviços dos estagiários da seguinte forma: por 4 (quatro} 

horas diárias de estágio o valor mensal de R$ 600,00 (Seiscentos reais} e por 6 

(seis} horas diárias de estágio o valor mensal de R$ 900,00 (novecentos reais), 

podendo estes valores serem reajustados anualmente pelo INPC do IBGE ou outro 

índice oficial que vier substituí-lo. Por fim foi apresentado a tabela de valores das 

análises para ser cobrado pelo CISAM-SUL, quando este realizar análises 

laboratoriais a terceiros e também para órgãos e entidades, tendo sido aprovado ~ 

por unanimidade conforme tabela de valores anexa, parte integrante desta ata. 

Foram também abordados os temas extras.. do I Simpósio Sul Catarinense de 

Saneamento Ambiental que será organizado em parceria UNIBAVE e CISAM-SUL, 

provavelmente no mês de fevereiro/18 e posteriormente, por parte do Sr. Patrick 

Mendes Berto, foram citados os eixos e diretrizes da fiscalização por parte dai 

CREFISBA em relação aos municípios regulados pelo CISAM-SUL e sobre a 

importância do desenvolvimento dos Planos de Segurança da Água (PSA) nos 

municípios. 
Em razão de ter esgotado todos os assuntos da pauta, o presidente solicitou uma 

pausa para a conclusão da ATA e retomando os trabalhos declarou encerrada 

presente assembleia, da qual eu Carlos Eduardo Favaretto Menossi, como 

secretário, redigi ~ presente ata, que aprovada vai assinada por todos os presentes. 
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